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PROCES-VERBAL 
 
 

COMMISSION FEDERALE DES PRATIQUES JEUNES 
 

 
 

CHAMPIONNAT NATIONAL U19 
 
CLASSEMENTS 
 
La Commission, 
 
Prend connaissance des classements du Championnat National U19 à l’issue de la 8ème journée. 
 
 
AS SAINT-ETIENNE 
 
La Commission, 
 
Pris connaissance de la décision de la Commission Fédérale de Discipline du 12 octobre 2023 de 
suspendre à titre conservatoire le terrain utilisé par le club de l’AS SAINT ETIENNE pour la 
rencontre de Championnat National U19 AS SAINT ETIENNE / SC BEL AIR du 7 octobre 2023, à 
savoir le stade Aimé Jacquet à l’Etrat, 
 
Par ces motifs et en attendant la décision de la Commission Fédérale de Discipline, 
 
Indique que le club de l’AS SAINT ETIENNE conformément aux dispositions de l’article 23 alinéa 8 
du Règlement des Championnats Nationaux de Jeunes, devra jouer ses matchs à domicile en 
Championnat National U19 sur un terrain situé à au moins 50 kilomètres du stade Aimé Jacquet de 
l’Etrat, 
 

 
Réunion en visio : 
à : 

 
Jeudi 19 octobre 2023 
14h30 

 
Président :  

 
M. Arsène MEYER 

 
Présents :                            

 
MM. Thomas BIZEUL, Jean-Pierre DEFOUR, Pierre-Jean JULLIAN, 
Philippe GUERRIER et Philippe LE YONDRE (BELFA) 
 

 
Assistent :                            

 
MME Michèle MOREAU, MM. Vincent COUDRAY, Pierre NESPOUX 
et Laurent VAICHERE - Direction des Compétitions Nationales  
 



2 / 3 

Par ailleurs, indique que dans le cadre de sa rencontre à domicile du dimanche 12 novembre 2023, 
AS SAINT ETIENNE / AS MONACO FC, il appartient au club de l’AS SAINT ETIENNE de proposer 
un terrain de repli de niveau T4 minimum au plus tard le vendredi 27 octobre 2023, sous peine de 
match perdu par pénalité. 
 
 

CHAMPIONNAT NATIONAL U17 
 
CLASSEMENTS 
 
La Commission, 
 
Prend connaissance des classements du Championnat National U17 à l’issue de la 8ème journée. 
 
 
SC AIR BEL 
 
La Commission, 
 
Pris connaissance de la décision de la Commission Fédérale de Discipline du 12 octobre 2023 de 
sanctionner le club du SC AIR BEL de deux matchs de suspension de terrain dont un match avec 
sursis, à savoir le stade de la Pomme à Marseille (NNI 132110501), suite aux incidents survenus à 
l’occasion du match à domicile de Championnat National U17 du 24 septembre 2023, 
 
Par ces motifs, et application des dispositions de l’article 23 alinéa 8 du Règlement des 
Championnats Nationaux de Jeunes, 
 
Indique que le club du SC AIR BEL devra jouer son match de Championnat National U17 SC AIR 
BEL / AS SAINT-ETIENNE du 3 décembre 2023 sur un terrain situé à au moins 50 kilomètres du 
stade de la Pomme de Marseille, 
 
Précise qu’il appartient au club du SC AIR BEL de proposer un terrain de repli de niveau T5 
minimum au plus tard le vendredi 17 novembre 2023 pour accueillir la rencontre précitée, sous 
peine de match perdu par pénalité. 
 
 
MONTFERMEIL FC 
 
La Commission, 
 
Considérant le mail du club de Montfermeil FC daté du 10 octobre 2023 demandant une aide 
supplémentaire aux aides initialement prévues pour ses deux déplacements en Corse au mois de 
novembre 2023 dans le cadre du Championnat National U17, 
 
Considérant que cette demande est motivée par le fait de ne pas mettre en péril les finances du 
club, 
 
Considérant par ailleurs que les indemnités versées par la FFF sont une aide pour participer aux 
frais de déplacements des équipes, et non une prise en charge intégrale, 
 
Considérant enfin que les modalités financières sont connues en début de saison et qu’il ne peut 
être fait de cas particulier alors même que d’autres clubs doivent également se déplacer en Corse, 
 
Par ces motifs, 
 
Dit ne pouvoir répondre favorablement à la demande du club de Montfermeil FC. 
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PHASES FINALES 
 
 
La Commission, 
 
Prend connaissance des deux candidatures reçues pour les Finales des Championnats Nationaux 
de U17/U19. 
 
Après échanges entre les membres, arrête son choix et le transmettra au Bureau Exécutif de la 
LFA pour validation. 
 
 
 
 

********* 
 

Prochaine réunion prévue le jeudi 23 novembre 2023 à 9h30 en présentiel. 
 

********* 
 
 
 
Le Président,        Le Secrétaire de séance, 
Arsène MEYER       Jean-Pierre DEFOUR 


